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سرویس ورزش    امیرقلعه‌نویی پس از تساوی ۲-۲ 
ایران مقابل نیوزیلند در نخستین بازی خود در جام 
جهانی ۲۰۲۶،در نشست خبری پس از بازی با نیوزیلند 
گفت: پیش از پاسخ دادن به سؤال‌ها در مورد دو موضوع 
صحبت می‌کنم؛ این بازی و این جو ورزشگاه یک نقطه 
عطفی برای تاریخ فوتبال ما بود. امروز کلی ایرانی با نگرش 
و باورهای مختلف در سالن بودند اما همه یکصدا تیم 
ملی کشور خود را با قلب خود تشویق کردند که برد اصلی 
این بازی بود. ۷۰ هزار جمعیت که اکثراً هم ایرانی بودند، 

نقطه عطفی در تاریخ کشور ما خواهد بود.

مظلومیت ایران■
او ادامه داد: موضوع بعدی، می‌خواهم راجع به 
مظلومیت تیم ایران صحبت کنم‌. آن‌قدری که ما روی 
هوا بودیم روی زمین نبودیم. به ما وقت ندادند که دو 

هفته زودتر بیاییم و سازگاری داشته باشیم.
 امشب هم بلافاصله بعد از بازی به ما اعام کردند 
که باید آمریکا را ترک کنیم، در صورتی که امشب 
ــازی آینده ماست. ما باید  ــرای ب مهم‌ترین مسئله ب
ریکاوری کنیم و آماده شویم، اما به جای آن باید سوار 
هواپیما شویم و به تیخوانا برگردیم. این ما را رنج 
می‌دهد.سرمربی تیم ملی فوتبال ادامه داد: در مورد 
فوتبال هم این بازی یکی از بازی‌های قشنگ دور اول بود 

که چهار گل داشت. موقعیت‌های زیادی هم داشتیم. 
ما روی ۵۰ متر رو به جلو بسیار عالی بودیم، اما با دو 
موقعیت دو گل خوردیم. این هم جزئی از فوتبال است. 
باید از فردا آنالیز کنیم و نقاط ضعف ساختاری و دفاعی 

را برطرف نماییم.

تصمیم‌های خنده‌دار■
قلعه‌نویی در مورد ترک لس‌آنجلس بلافاصله پس از 

بازی گفت: ما خودمان هم نمی‌دانیم و خیلی خنده‌دار 
است. تصمیمات برنامه‌ریزی تیم ما از جای دیگری 
گرفته می‌شود. ما قرار بود دو شب پیش از این بازی به 
لس‌آنجلس بیاییم اما اجازه ندادند. در برنامه‌مان قرار 
بود امشب اینجا بمانیم و ریکاوری کنیم و فردا ظهر 
برگردیم که اجازه ندادند و دلیلش را هم نمی‌دانم. برای 
همین تیم ملی ایران شاید از مظلوم‌ترین تیم‌های ادوار 
جام جهانی باشد. رئیس فدراسیون، مدیر تیم و رسانه 

اینجا نیست. 
ما روی نیمکت تعویض‌ها را که می‌خواهیم انجام 
دهیم یک مربی آن کار را انجام ‌می‌داد یا بخشی از 
مسئولیت‌های قبل از بازی را انجام می‌دادند تا اینکه 
ــردازد. به همین خاطر  ــپ کادر فنی به مسائل فنی ب
می‌گویم ما مظلوم‌ترین تیم تاریخ هستیم. او افزود: باید 

از بازیکنانم خیلی خیلی ممنون باشم.
 با این شرایط و بستری که برای ما ایجاد کردند فکر 
می‌کنم بازیکنان بیش از توان انرژی گذاشتند و با 
اینکه شرایط بدنی خوبی نداشتند و سازگاری ما ۱۰۰ 
درصد انجام نشده، توانستیم یک بازی قابل قبول 
انجام دهیم. دو بار کامبک زدیم و حتی می‌توانستیم 
بازی را ببریم. یک گل زدیم که از بدشانسی، خیلی کم 
تو آفساید بود و یکی هم به تیر زدیم و به نظر من هم جو 
به ما انرژی داد و کمک کرد و هم خود بازیکنان واقعاً با 

وجود بازی کردند و از آن‌ها تشکر می‌کنم.

جو ایرانی ورزشگاه■
او افزود: پیش از بازی هم گفتم دیر آمدن و دیر سازش 
پیدا کردن خیلی روی بازیکنان تأثیر داشت. چهار 
بازیکن ما به خاطر گرفتگی )عضله( تعویض شدند. ما 
همه تعویض‌ها را به خاطر مصدومیت انجام دادیم نه 
به خاطر مسائل فنی. تیم باید تا فردا ریکاوری کند و 
تیم ‌پزشکی گزارش دهد که ببینم چه بازیکنانی برای 
بازی بعدی آماده هستند. اما رفتاری که با ما شد چه 
در دیر آمدن و چه پیش و پس از بازی شرایط را برای ما 
سخت‌تر می‌کند. اما ما مصمم‌تر هستیم که با انرژی 
بیشتر برای مردم تاش بیشتری بکنیم و بازی‌های 

بهتری انجام دهیم. 
این بازی به نظر من یکی از بهترین بازی‌ها تا الان بوده 
و مردم چه داخل و چه خارج لذت بردند و چهار گل و 
صحنه‌های امید گل داشتیم. جو ورزشگاه خیلی جو 
خوب و قشنگی بود و من حدود پنج دهه است که در 
اردوها و مسابقات هستم، این تجربه برای من خوب 
بود. مردم با قلبشان خوشحالی می‌کردند و تیم ملی 

کشورشان را تشویق می‌کردند که دستاورد بزرگی بود.

قلعه‌نویی پس از تساوی مقابل نیوزیلند، ایران را  مظلوم‌ترین تیم تاریخ جام جهانی دانست

نبرد نابرابر با رقبا و میزبان

گزارش خبری

عملکرد تیم ملی والیبال زنان در جام آسیا نتوانست نظر کمیته ملی المپیک را جلب کند

پایان رؤیای ناگویا برای بانوان والیبالیست 
فاطمه طالبیان‌شریف       تیم ملی والیبال بانوان ایران 
پس از کسب عنوان هفتمی در جام والیبال زنان آسیا، 
شانس حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا را از دست داد؛ 
اتفاقی که از مدت‌ها پیش قابل پیش‌بینی بود، چراکه 
کمیته ملی المپیک، اعزام این تیم را به ارائه عملکردی 

قابل قبول در این رقابت‌ها مشروط کرده بود.
مهدی علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک با اشاره به 
نتایج تیم ملی والیبال بانوان در جام والیبال زنان آسیا 
اعلام کرد این نتایج قابل قبول نبوده و به همین دلیل این 
تیم در فهرست اعزامی کاروان ایران به بازی‌های آسیایی 

ناگویا قرار نخواهد گرفت.
پیش از آغاز رقابت‌های جام زنان آسیا، کمیته ملی 
المپیک اعام کرده بود درباره اعزام تیم ملی والیبال 
بانوان رویکردی محتاطانه در پیش گرفته و حضور این 

تیم در بازی‌های آسیایی به کسب نتایج امیدوارکننده 
در این مسابقات وابسته است. درواقع، عملکرد 
شاگردان »لی« قرار بود معیار اصلی برای تصمیم‌گیری 
نهایی باشد.با این حال، تیم ملی والیبال بانوان ایران 
نتوانست انتظارات را برآورده کند و در پایان رقابت‌ها در 
جایگاه هفتم ایستاد. نتیجه‌ای که از نگاه کمیته ملی 
المپیک برای توجیه هزینه‌ها و سهمیه اعزام کافی نبود 
و درنهایت به حذف این تیم از فهرست ناگویا منجر شد.
ــادر فنی تیم ملی پیش از  این در حالی است که کـ
مسابقات نگاه امیدوارانه‌ای به شرایط تیم داشت. لی 
ــان، پیش از آغاز  دو هی، سرمربی تیم ملی والیبال زن
رقابت‌های جام زنان آسیا گفته بود: »بازیکنان با وجود 
دو ماه تمرین سخت هنوز عالی و بی‌نقص نیستند، اما 

فکر می‌کنم امسال نتیجه خوبی بگیریم«.

او همچنین پس از یکی از شکست‌های تیم در این 
مسابقات خاطرنشان کرده بود: »هرچند نتیجه 
بازی‌های اول و دوم را واگذار کردیم، اما تمام تلاش خود 
را می‌کنیم که حداکثر تجربه را از این مسابقات کسب 
کنیم تا در قهرمانی آسیا عملکرد بهتری داشته باشیم«.
چند ماه پیش از برگزاری جام زنان آسیا، سید میلاد 
تقوی، رئیس فدراسیون والیبال هم با اشاره به برنامه‌های 
ــژه بازی‌های  پیش روی تیم ملی بانوان، از اهمیت وی
آسیایی ناگویا سخن گفته و ابراز امیدواری کرده بود این 

تیم بتواند در رویدادهای پیش رو به موفقیت برسد.
با این حال، نتیجه هفتمی در جام آسیا موجب شد 
خوش‌بینی‌های پیشین رنگ ببازد و رؤیای حضور 
بانوان والیبالیست ایران در بازی‌های آسیایی ناگویا 

فعلاً به پایان برسد.

گزارش روز

  رضاییان؛ با ارزش‌ترین بازیکن ایران در جام‌های جهانی

تاریخ‌نگاری رامین از قطر تا آمریکا
امین غلام‌نژاد‌   وقتی به مسیر چند ماه گذشته رامین 
رضاییان نگاه می‌کنیم، با داستان یک فوتبالیست 
معمولی روبه‌رو نمی‌شویم؛ این یک حماسه از جنس 
برخاستن از اعماق تاریکی و رسیدن به قله است. در 
روزهایی که هجمه سنگین بی‌مهری‌ها و کابوس تلخ 
تبعید به نیمکت ذخیره‌ها، می‌توانست انگیزه هر 
بازیکن 35 ساله‌ای را به زانو درآورد، رامین فرمول کهنه 
اما طلایی »پشتکار محض« را به نمایش گذاشت.او مرد 
پذیرش شکست نبود. خاکستر ناامیدی را با یک هجرت 
شجاعانه به فولاد کنار زد، تن به تقدیر نداد و آن‌قدر در 
تنهایی عرق ریخت و جنگید تا با تکیه بر فیزیک آماده و 
کیفیت بی‌نقصش، کادر فنی تیم ملی را مجاب کند تا نام 

او را در تالار بزرگ جام جهانی بنویسند.

 عزم فولادین در میدان مینیاتوری لس‌آنجلس■
در شبی که زمین و زمان برای تیم ملی در برابر نیوزیلند 
گره خورده بود و سردرگمی در ساق‌های بازیکنان موج 
می‌زد، این شخصیت کاریزماتیک و روحیه سلحشوری 
رامین بود که به عنوان یک منجی ظهور کرد: پس از 
تأثیرگذاری مستقیم روی گل اول، فریاد حماسی او 
و نمایش عضلات تراشیده‌اش، خط بطلانی بر تمام 
طعنه‌ها و نمادی از »عضلات اراده‌اش« بود؛ تصویری 
ماندگار که ثابت کرد پشت این درخشش، ماه‌ها 

ریاضت قهرمانانه نهفته است.

او در دقایق پایانی، در ۳۵ سالگی پرکارترین و دونده‌ترین 
بازیکن زمین بود؛ در تمامی نقاط زمین حضور پیدا 
می‌کرد و با تمام وجود برای پیروزی تیم ملی تلاش کرد و 
در انتهای بازی هم جایزه بهترین بازیکن را بدست آورد.

  تکیه بر اریکه افتخارات تاریخ ■
رامین رضاییان حالا با این درخشش تاریخی در جام 

جهانی ۲۰۲۶، در کنار مهدی طارمی به مؤثرترین بازیکن 
تاریخ فوتبال ایران در ادوار جام جهانی تبدیل شده است. 
تیم ملی در ادوار جام جهانی آمار گلزنی چندان بالایی 
ندارد و 15 گل زده است. رضاییان با این گل در کنار مهدی 
طارمی دو گله شد و بهترین گلزن ایران در ادوار جام جهانی 
لقب گرفت که آمار فوق‌العاده‌ای برای یک دفاع راست به 
شمار می‌رود. هر دو گل طارمی در دیدار دوره قبل ایران برابر 

انگلیس زده شد که یکی از این گل‌ها از روی نقطه پنالتی به 
‌ثمر رسید. رضاییان که در جام جهانی 2022 مقابل ولز گل 
زده بود، در حال حاضر تنها بازیکنی است که برای ایران در 

ادوار جام جهانی دو گل در جریان بازی زده است. 
هر دو گل ایران در این مسابقه با تأثیرگذاری رضاییان 
شکل گرفت و این بازیکن پس از زدن گل اول، پاس گل 
دوم را هم داد تا در کنار مهدی مهدوی‌کیا و مهدی طارمی 
تنها بازیکنان ایران در تاریخ جام جهانی باشند که هم گل 
زده و هم پاس گل داده‌اند. دو گلی که رامین در این بازی 
روی آن نقش داشت این بازیکن را بالاتر از مهدوی‌کیا 
قرار داد و حالا رضاییان با تأثیرگذاری روی سه گل در کنار 

طارمی رکورددار تاریخ فوتبال ایران است.

رضاییان به خبرنگار: مسائل داخلی ایران به تو ربطی ■
ندارد

رامین رضاییان پس از دریافت جایزه بهترین بازیکن 
زمین گفت: »من به خبرنگاران احترام می‌گذارم اما 
مسائل خارج از فوتبال، بین خود ماست و خودمان آن را 
حل خواهیم کرد. این موضوع به تو ربطی ندارد«.وی در 
مورد نتیجه این بازی گفت: »خوشحال نیستیم چون 
شایسته بردن بودیم، اما فوتبال همین است«. وی درباره 
شادی پس از گلش تصریح کرد: »این یک خوشحالی 
ویژه و یک حس شادی خاص بود، چون نمی‌خواهم 
وارد مسائل سیاسی شوم درباره آن صحبت نمی‌کنم«.

قلعه‌نویی در مورد ترک لس‌آنجلس بلافاصله پس از بازی گفت: 
ما خودمان هم نمی‌دانیم و خیلی خنده‌دار است. تصمیمات 
برنامه‌ریزی تیم ما از جای دیگری گرفته می‌شود. ما قرار بود دو 
شب پیش از این بازی به لس‌آنجلس بیاییم اما اجازه ندادند
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ا جام جهانی همگام ب

طارمی: همه چیز فاجعه است!
کاپیتان تیم ملی در مصاحبه‌ای مهم از مشکلات تیم ملی 
ایران در جریان جام جهانی صحبت کرد و از رئیس فیفا برای 
حل مسائل کمک خواست. او گفت: »پیش از بازی از این 
موضوع مطلع شده بودیم که بلافاصله پس از بازی باید اینجا را 
ترک کنیم. در کل، وضعیت بدی است و از این وضعیت خیلی 
خسته شده‌ایم. اینفانتینو پس از بازی در رختکن تیم حاضر 
شد و ما این مواردی که اینجا در موردش صحبت کردیم را به 
او انتقال دادیم. به طور حتم، او می‌خواهد به ما کمک کند، اما 
مسائل دیگری هم هست که همه آن را می‌دانند و نیاز نیست 
به آن اشاره‌ای کنم. در حال حاضر، همه چیز خوب است و 
فقط صلح و آرامش بیشتری می‌خواهیم«. وی ادامه داد: »من 
فوتبالیست هستم، نه سیاستمدار! تمامی پرسش‌هایی که 

مطرح شد درباره مشکلات و مسائل سیاسی بود«.

 ایران در رده ۴۷ بهترین‌های تاریخ
 جام جهانی

تیم ملی ایران با کسب یک امتیاز از دیدار برابر نیوزیلند در گروه 
G، موفق شد یک پله در رده‌بندی موفق‌ترین تیم‌های تاریخ جام 
جهانی صعود کند. ایران با ۱۴ امتیاز و تفاضل گل منفی ۱۸ در 
رده چهل و هفتم قرار گرفت و با تیم‌های تونس )۱۹ بازی، ۱۴ 
امتیاز، تفاضل منفی ۱۶( و ایرلند شمالی )۱۳ بازی، ۱۴ امتیاز، 

تفاضل منفی ۱۰( هم‌ امتیاز شد.
در صدر این جدول تاریخی، برزیل )۲۴۷ امتیاز(، آلمان )۲۳۱ 

امتیاز( و آرژانتین )۱۵۲ امتیاز( قرار دارند.

ویزای مهدی ترابی منقضی شد!
به نقل از بخش رسانه‌ای تیم ملی، در حالی که برای بازیکنان 
تیم ملی برای سفر به آمریکا روادید »چند بار ورود« صادر 
شده است اما ویزای مهدی ترابی تنها برای یک بار ورود اعتبار 
داشت و پس از سفر تیم ملی به لس‌آنجلس برای دیدار برابر 
نیوزیلند و پایان این بازی، اکنون روادید این بازیکن منقضی 
شده است. فدراسیون فوتبال ایران برای دریافت دوباره ویزای 
ترابی اقدام کرده تا این بازیکن بتواند در دیدارهای آینده تیم 

ملی را همراهی کند.

گلر کیپ‌ورد دنیا را تکان داد
اسپانیا، قهرمان اروپا و یکی از مدعیان اصلی جام جهانی، در 
نخستین بازی خود مقابل تیم تازه‌‌وارد کیپ‌ورد به تساوی بدون 
گل رضایت داد. این اتفاق به خاطر مردی چهل ساله به نام 
ووزینیاست. دروازه‌بانی که ارزشش تنها ۵۰ هزار یورو است. 
این رقم کمتر از درآمد روزانه لامینه یامال )ستاره هجده ساله 
بارسلونا( است که ۴۵ تا ۶۸ هزار یورو در روز تخمین زده می‌شود. 
ووزینیا با ثبت هشت سیو )۶ سیو از داخل محوطه جریمه( 
نمره خیره‌کننده 9/7 از ۱۰ را از Sofascore دریافت کرد. 
اسپانیا در طول بازی موقعیت‌های خطرناک زیادی خلق کرد 
اما نتوانست از سد ووزینیا عبور کند. همچنین محبوبیت این 
دروازه‌بان موجب شده است تا او میلیون‌ها فالوور در شبکه‌های 

اجتماعی بدست آورد.

خوشبختی زیر سنگ...

این دیوار دفاعی بود یا پنیر سوئیسی؟!
 حیف شد. خیلی حیف شد. یوزها با چشم‌هایشان با ما حرف 
از طغیان زدند و خواب را از چشمانمان گرفتند، اما آن همه 
موقعیت ناب و آن همه فرصت درست و حسابی را هدر دادند 
و اسیر دیوار دفاعی متزلزلی شدند که‌ مثل پنیر سوئیسی پر از 

منفذ و سوراخ بود. 
سازمان دفاعی ضعیف و واداده‌ای که در برابر اندک حملات 
نیوزیلندی‌ها تاب نیاورد و دو بار تسلیم شد تا پیروزی به 
اکسیری نایاب بدل شود و نیوزیلند پل صعود ایران لقب نگیرد.
گزافه نیست اگر بنویسیم ماهی‌های سیاه نیوزیلند در مشت 
مردانی با رخت‌های سفید ما جا گرفته بودند. تفنگ‌دارانی که 
بارها تا آستانه تسخیر قفس توری نیوزیلند پیش رفتند و تنها 
دو بار گلدسته‌های شادی را رویاندند و دست آخر از قطار زنگ 

زده تقدیر پیاده نشدند.
یک ارتش پراسترس که ستاره فروزانی چون رامین رضاییان را در 
اتراقگاه خود داشت و بارها از راست روی آشیانه نیوزیلندی‌ها 
آتش ریخت، اگر غافلگیر نمی‌شد و حرفه‌ای‌تر می‌جنگید به 
حتم آن دو گل بد در دروازه ایران به میلیون‌ها ایرانی پوزخند 

نمی‌زدند.
با این همه نبرد ملتهب گلادیاتورهای خسته جان در ورزشگاه 
چشم‌نواز لس‌آنجلس، دوآتشه‌ها را راضی کرد و سکانس‌های 
زیبایی را رقم زد که نشان می‌داد اگر تیم ملی در اتمسفر 
آرام‌تری مهیا می‌شد به حتم دچار خبط‌های عجیب بازی با 
نیوزیلند نمی‌شد و با آخرین سوت قاضی مکزیک سربلند 

آوردگاه را ترک می‌کرد.
با همه این‌ها جام جهانی برای یوزها هنوز تمام نشده و دو پیکار 
حساس با بلژیک و مصر سرنوشت محتوم تیم ملی را در دیدها 
قرار خواهد داد. باید صبر کنیم و ببینیم آیا یاران کاپیتان طارمی 
در دو جدال سخت پیش رو تهدیدها را به فرصت بدل می‌کنند 
و جاده سنگلاخ صعود را هموار خواهند کرد؟ آیا تیم ملی جواز 
صعود از گروه مرگ را بدست خواهد آورد و نسخه شیاطین 
سرخ و فراعنه نیل را خواهد پیچید؟ کار دشوار و راه طولانی 
است.۱۸۰ دقیقه برای دریافت پاسخ این سؤالات باید روزه 

سکوت گرفت و در انتظار حماسه فوتبال ایرانی ماند.

یادداشت
امید مافی


